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YMHOXUTH HATYpaJIbHOE YUCJIO 3 Ha

HaTypaJIbHOE YHCJIO 4 — 3HAYUT HAUTHU CYMMY
TPEX CJIaraeMbIX, KaXKI0€ U3 KOTOPBIX 4.
Ilosryuurea yuciio 12., Ha3plBaeMoe

nmpousBeAeHueM urceia 3 U 4. Takum oOpas3om,

3%4=4+4+4+4=12.

Yucia 3 U 4 Ha3bIBAlIOT MHOZKUTEJISIMU.



J1J11 1r000TO Yrciia a BEDHO PABEHCTBO:
1*a=a
Hanpumep:

3*1=1+1+1=3
1%7=7



J1J1s1 J1I00BIX HATypaJIbHBIX UKcesI a U b BepHO
PaBEHCTBO:

a*b=Db*a,

BbhIpaskamlllee MepeMecTUTEJIbHBIN 3aKOH
YMHOKE€HUA:

OT nepecTaHOBKM MHOKUTEJIEN
IMIpoOU3BEJeHHE HE MeHAeTC .



J1J1s1 1100BIX @, b ¥ ¢ BepHO paBeHCTBO:
(a*b)*c= a*(b*c),

Bripakamwlilee coueTaTe/JIbHbIN 3aKOH
YMHOKE€HMU:

YT0o0bI NpOU3BEdEHHUE ABYX UHCEJI
YMHO2KHUTH HA TPEThE YNCJJI0, MOKHO
IepBo€e YHCJI0 YMHOKHUTH HA IPOU3BEAEHUE
BTOPOI'O M TPETHhEro UuceJl.



PaccMoTpeHHbIEe 3aKOHBI YMHOKEHUSI TPUMEHSIIOTCS
TIJIA YIIPOIIEHUA BhIUHCIEHHMH.

[Ipumep. Beraucaum npousBeaenue (5 * 48 ) * 2

J1J1s1 BBIYMCJIEHUA STOTO IIPOU3BEIEHUA HAJIO
YMHOXKUTH 5 Ha 48, a IIOJIyYE€HHBIN PEe3yIbTaT
YMHOXKHTH Ha 2.

151 yIIpolleHuA BhIUYHCIEHUN IPUMEHUM
[IeEpEMECTUTEBHBIN 1 COYETATEIbHBIN 3AKOHBI
YMHO>KEHUS

(5*48)*2=(48%*5)*2=48%(5*2)=48%10=480



13 coueTaTeJIbHOTO 3aKOHA YMHOXKEHHUS CJIeAYET,
YTO IIpou3BeieHNe TpeX ( 1 60Jiee) Yrces MOXKHO
3aIrcaTh U 0e3 CKOOOK:

(2%3)%4=2%3%4
M3 3aKOHOB YMHOZKEHNA CJIEAYET, YTO

B IIPOU3BeAEeHUN HECKOJIbKUX MHOKHUTEJIEH
MOKHO MEHATHh MEeCTaMH1 MHOKHUTEJIN U
3aKJII0YATh UX B CKOOKH JIIOOBIM CIIOCOOOM.

34%5%6=(3%4)"(7%6),






J1J1s1 J11000T0 HATypaJIbHOTO YHCJIa & BEPHBI
PaBEHCTBA:

a*0=0; 0*a=o0.
Kpowme Toro,

0*0=0



